
期　　間 令和5年12月1日～18日

回答者数 407 名

■そう思う
■どちらかというとそう思う
■どちらかというとそう思わない
■そう思わない
■わからない ※数値は割合

【全校児童】　学校評価アンケート集計結果

54 36 

9 1 0 

質問２ あなたは、進んで学習に取り組んでいま

すか。

53 
35 

9 3 0 

質問１ あなたは、学校のめあてや目標を知って

いますか。

58 

34 

5 2 0 
質問３ 授業はわかりやすいですか。

60 

29 

9 2 0 

質問４ あなたは、家庭で宿題や課題等、家庭学

習に取り組んでいますか。

74 

21 

3 2 0 

質問５ あなたは、あなたは友達を大切にしてい

ますか。

65 

28 

4 2 0 

質問６ あなたは、自分や他人の命を大切にし、

かんしゃのきもちをもって生活していますか。

51 

36 

9 
4 0 

質問７ けんこうに気をつけて生活しています

か。（食事、運動、すいみん）

54 37 

7 2 0 

質問８ 先生がたは、あなたのよさやがんばりを

みとめてくれていますか。

70 

23 

5 2 0 

質問９ 先生がたは、いじめがあったときに、よ

く話を聞いてかいけつしようとしてくれていると

思いますか。

63 

30 

4 2 0 

質問10 学習や生活でこまったことがあったと

き、先生がたはよくそうだんにのってくれている

と思いますか。

72 

23 

2 2 0 

質問11 あなたは、事故にあわないように気をつ

けて生活していますか。

50 

36 

10 
4 0 

質問12 学校のたてものや教室、校ていや道具な

どはととのっていると思いますか。

68 

27 

4 
2 0 

質問13 保護者やちいきのかたがたと行う活動や

行事のないようはよいと思いますか。


